

III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és AMI infrastrukturális fejlesztése -
TOP_PLUSZ-3.3.3-23-VE1-2024-00003

A Veszprémi Tankerületi Központ a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és AMI infrastrukturális fejlesztése című TOP_PLUSZ-3.3.3-23-VE1-2024-00003 kódszámú „Köznevelési infrastruktúra fejlesztése” című és „TOP_PLUSZ-3.3.3-23” kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett projektet. A pályázat keretében összesen 182 165 000 forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával újulhat meg az iskola Zircen.



Pályázati konstrukció: „TOP_PLUSZ-3.3.3-23” kódszámú „Köznevelési infrastruktúra fejlesztése” című felhívás

Pályázat címe: **III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és AMI infrastrukturális fejlesztése**

Projekt azonosítószám: **TOP_PLUSZ-3.3.3-23-VE1-2024-00003**

Kedvezményezett neve: **Veszprémi Tankerületi Központ**

Kedvezményezett címe: 8200 Veszprém Szabadság tér 15.

Projektmegvalósítás helye: Zirc

Elnyert támogatás: **182 165 000 forint**

Támogatás intenzitása: 100%

Finanszírozó alap: Európai Regionális és Fejlesztési Alap

A projekt célja:

A tervezett korszerűsítés az épület rendeltetésében, megjelenésében és méretében nem jelent változtatást. Az iskolaépület rajzteremnek helyet adó manzárdtető felújítását, folyosói,

lépcsőházi és tantermi nyílászárócsere, tanterem és csoportszoba felújítását, klubhelyiség, valamint akadálymentes mosdó és parkoló kialakítását foglalja magába.

Új épület, épületrész nem épül, a felújítás a beépítettségi mutatókon nem változtat. A telek nem védett ingatlan, de közvetlenül a műemléki környezetben (Apátság mellett) helyezkedik el. Homlokzati megjelenése a korszerűsítéssel nem változik, a nyílászárócserek a korábban cserélt nyílászárókkal azonos típussal kerülnek beépítésre.

A helyiségek szükségessége és felújítása mértékének meghatározása az intézménnyel egyeztetett igények szerint történik:

1. Tantermek

Az apátság felől nagy mennyiségben az iskolaépület felé áradó esővíz az alaptestek közötti talajt kimosta, a déli szárnyban a földszinti tantermek megsüllyedtek. Az érintett termek padlórétegének megerősítése van tervben új rétegrend kialakításával. A termek PVC padlóburkolatot kapnak, majd a padló kialakítását és a nyílászárócsere követően a helyiségek falai és mennyezete új festést kap.

2. Csoportszoba

A meglévő, fejlesztésre alkalmas csoportszoba felújításra kerül.

3. Akadálymentesítés

Az akadálymentes parkolóhely új burkolattal és burkolati jel felfestéssel kerül kialakításra. A parkolótól burkolt úton és rámpán megoldott az épület földszinti bejáratáig az eljutás, a földszint akadálymentesen használható. Az akadálymentes mosdó két földszinti helyiség összenyitásával került betervezésre, mely rehabilitációs szaktervező kiviteli terve alapján készül el.

4. Rajzterem

A második emeleten a manzárd-tetős rajzterem energetikailag rossz állapotú, több helyen beázik. A felújítás keretében a szerkezet megbontása nélkül, a teljes fedés, víz-, és hőszigetelés és belső burkolat bontandó, új rétegrenddel kerül megújításra. A külső nyílászárói (falsíkban lévők és tetősíklablakok is) cserélendők. Új, műanyag, hőszigetelt ablakok kerülnek beépítésre. A tető kialakítását és a nyílászárócsere követően a falak és az új gk. burkolat új festést kap.

A terem belső falánál lévő kéményt a rajzterem padló szintjéig lebontásra kerül. A földemben keletkezett lyuk tartószerkezeti kiviteli terv alapján a meglévő padlóburkolattal azonosan kipótlásra kerül.

5. Nyílászárócsere

A felújítási terveken jelölt helyeken a régi külső nyílászárók helyett új, műanyag, hőszigetelt ablakok kerülnek beépítésre.